Segundo parcial de Calculo I-NRC 2629
Septiembre 26 2025

Nombre CCCCC

Instrucciones. Lea el cuestionario con cuidado y responda las preguntas de desarrollo en la hoja cuadricu-
lada asignada, las preguntas de seleccién muiltiple deben ser respondidas en hoja del cuestionario. Durante
el examen no estd permitido el uso o posesién de celulares, el uso de calculadoras programables, notas
de clase, hablar con sus companeros, textos, ni aparatos electrénicos. Infringir cualquiera de estas normas
es causal de anulacién del examen.
Tiempo maximo 80 minutos.

Seccién A. Resolver los siguientes ejercicios.

1. (Valoracién 1.8). Calcular los siguientes limites.

2 _
(a) lim rror—h —2530 6

z—1 T —

(b) lim LEXNZT@ G p iy

h—0 h

1—cos®x

(C) rh_)nlo 31,2

2. (Valoracién 1.6). Para la funcién
322 +10x + 3

F@) = 1

(a) (En qué puntos la funcién tiene discontinuidades? ;De qué tipo son tales discontinuidades?

(b) Encuentre las Asintotas verticales y horizontales a la grafica de la funcién.

Seccién B. (Valoracién 1.6). Preguntas de seleccién multiple con tnica respuesta.
Marcar la respuesta correcta en cada una de las siguientes preguntas.

1. La funcién

2 —4
f) ="
., En qué punto no es continua?
(a) ==
(b) &=
(¢) Es continua en todos los reales
d)z=2yz=-2
2. La funcién )
xT) =
O
es continua en:
(a) En todos los nimeros reales
(b) En el intervalo (—oo,3)
(c¢) En el intervalo R — (3, c0)
(d) En R — {3}
3. La funcién racional 1
f@) =

es continua en:

(a) En todos los reales exceptuando el cero
(b)

(c) Solo en los nimeros reales positivos

(d) En R—{-1,1}

Todos los ntimeros reales



. Si

entonces:
(a)
(b)
(c)

)

(d) f es discontinuaen z =7y x =27

f es discontinua en z = 0
f es discontinua en (—oo, 0]

f es continua en todos los nimeros reales

. La funcién a trozos
r+2, s <l

fle)=<4 st =1
2242, si z>1

. Es continua en z = 17

a) Si, porque los limites laterales son iguales a 3. en consecuencia, lim1 fx)=3
xr—

(
(b) Si, porque la funcién estd definidaen z =1 y lim1 f (z) existe

(¢) No, porque no existe lim1 f(x)
xr—

)
)
)
(d) No, porque lim f () es diferente de f (1)

. La funcién defina a trozos
x? -1 st x <2

fl@)=Ck*+2k si z=2
z+1 st x> 2

. Cudl debe ser el valor de k para que f sea continua en x = 27

(a) k=2
(b) k=1Vk=-3
(c) k=3
(d) k=0
. La funcién 2
22 —
f) ==

podemos redefinir a f en x = 1 de tal forma que f sea continua en todos los reales. El valor correcto
de f(1) debe ser:

(a) f(1)=0
(b) f(1) =2
(c) fF() =1
(d) No es posible redefinirla

. La funcién definida a trozos con k € R

2?2+1 si z<1
f(x){ kx st x>1

. Qué valor deber tomar k para que la funcién sea continua en todos los nimeros reales?
k=1
k=2
Para cualquier valor de k la funcién es discontinua en x = 1

Para cualquier valor de k la funcién es continua en los reales



Segundo parcial de Calculo I-NRC 2629
Septiembre 26 2025

Nombre DDDDD

Instrucciones. Lea el cuestionario con cuidado y responda las preguntas de desarrollo en la hoja cuadricu-
lada asignada, las preguntas de seleccién muiltiple deben ser respondidas en hoja del cuestionario. Durante
el examen no estd permitido el uso o posesién de celulares, el uso de calculadoras programables, notas
de clase, hablar con sus companeros, textos, ni aparatos electrénicos. Infringir cualquiera de estas normas
es causal de anulacién del examen.
Tiempo maximo 80 minutos.

Seccién A. Resolver los siguientes ejercicios.

1. (Valoracién 1.8). Calcular los siguientes limites.

2 _
(a) lim rror—Th —2530 6

z—1 T —

(b) lim LEXNZT@ G p iy

h—0 h

1—cos®x

(C) ,Il_l_)nlo 31:2

2. (Valoracién 1.6). Para la funcién
622 + 152 + 6

@) =353 %

(a) (En qué puntos la funcién tiene discontinuidades? ;De qué tipo son tales discontinuidades?

(b) Encuentre las Asintotas verticales y horizontales a la grafica de la funcién.

Seccién B. (Valoracién 1.6). Preguntas de seleccién multiple con tnica respuesta.
Marcar la respuesta correcta en cada una de las siguientes preguntas.

1. La funcién

2?2 -1
fo) ="
., En qué punto no es continua?
(a) ==
(b) &=
(¢) Es continua en todos los reales
d)z=1lyz=-1
2. La funcién )
xT) =
O
es continua en:
(a) En todos los nimeros reales
(b) En el intervalo (—oo,3)
(c¢) En el intervalo R — (3, c0)
(d) En R — {3}
3. La funcién racional 1
f@) =

es continua en:

Todos los nimeros reales

(a
(b

)
)
(c) En todos los reales exceptuando el cero
(d) En R—{-1,1}

Solo en los nimeros reales positivos



. Si

entonces:

(a) f es discontinua en z =0

(b) f es continua en todos los nimeros reales

(¢) f es discontinua en (—oo, 0]
)

(d) f es discontinuaen z =7y x =27

. La funcién a trozos
r+2, s <l
fl)y=44 si x=1
22 4+2, six>1

. Es continua en z = 17

a) Si, porque los limites laterales son iguales a 3. en consecuencia, lim1 fx)=3
xr—

(
(b) Si, porque la funcién estd definidaen z =1 y lim1 f (z) existe

)
)
(¢) No, porque liﬁm1 f (z) es diferente de f (1)

)

(d) No, porque no existe lim1 f(x)
T—

. La funcién defina a trozos
x? -1 st x <2

fl@)=Ck*+2k si =2
z+1 st x> 2

. Cudl debe ser el valor de k para que f sea continua en x = 27

(a) k=2
(b) k=3
(c) k=0
(d) k=1VvVk=-3
. La funcién 2
22 —
f) ==

podemos redefinir a f en x = 1 de tal forma que f sea continua en todos los reales. El valor correcto
de f(1) debe ser:

(a) f(1)=0
(b) f(1) =1
(c) f(1) =2
(d) No es posible redefinirla

. La funcién definida a trozos con k € R

2?2+1 si z<1
f(x){ kx st x>1

. Qué valor deber tomar k para que la funcién sea continua en todos los nimeros reales?

=2
1

ara cualquier valor de k la funcién es discontinua en x = 1

Para cualquier valor de k la funcién es continua en los reales



